
Житель Корсакова подозревается в совершении преступления, против половой неприкосновенности малолетней



Следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 63-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ.

По версии следствия, в декабре 2017 года подозреваемый, с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей, достоверно зная о малолетнем возрасте 5-летней родственницы, и о том, что ребенок в силу своего возраста не сможет оказать ему активного сопротивления, то есть заведомо находится в беспомощном состоянии применяя насилие, совершил в отношении малолетней иные действия сексуального характера.

В настоящее время подозреваемый задержан. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1201551>